



HAT HÚRON PENDÜLŐ ÖTLETEK

George Rizsányi szakmája mestere, aki különleges hangszeréről lett híres. **10. OLDAL**



CSONTHÉJAS LETT AZ ÚJ TAPÍRBÉBI IS

Folytatódik a tapírok térhódítása a győri állatkertben. Már látható az év nagy meglepetése is, a csimpánzbébi. **6. OLDAL**

SPAR
JÓ DÖNTÉS! **20 ÉV**
MÉG OLCSÓBB
Részletek a belső oldalon!

Ahol már arattak, elégedettek



A Bácsai Agrár Zrt. a csapadékos idő után tegnap már tudott aratni Kísbajcs határában. A cég búzatermésátlaga eddig hektáronként 5-5,2 tonna. FOTÓ: BERTLEFF ANDRÁS

A BÚZA TERMÉSÁTLAGA A MEGYÉBEN (TONNA/HEKTÁR)

2000	3,75
2001	3,81
2002	3,75
2003	3,10
2004	5,01
2005	4,37
2006	4,18
2007	4,07
2008	4,82
2009	4,02
2010	3,95
2011*	4,6

*Július 25-i állapot.

Forrás: Központi Statisztikai Hivatal,
Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal
Földművelésügyi Igazgatósága

GYŐR-MOSON-SOPRON HANCZ GÁBOR

Az elmúlt 11 év harmadik legjobb búzatermésátlaga ígérke-

zett a múlt hétig a megyében, annak ellenére, hogy a tavalyi belvizek és a tavaszi aszály után senki nem várt semmi jót. A csapadékosra fordult idő azonban ronthatja a kenyérga-

bona minőségét és csökkentheti a mennyiségét is.

A Bőnyi Mezőgazdasági és Szolgáltató Szövetkezet rohamtempóban aratta le idén a búzát, s a munkával már végzett

is. *Böhm Csaba* elnöktől megtudtuk, hogy a rekordcsapadékot hozó 2010-es év ár- és belvizei miatt ősszel a tervezett 700 helyett csak 600 hektáron tudtak vetni ebből a növényből, vi-

szont a termésátlag a várt hektáronkénti 4,5 helyett 5 tonna lett, ami megfelelőnek számít.

Ugyancsak elégedettek a Rajkai Mezőgazdasági Termelő és Szolgáltató Szövetkezettel, ahol

már letudták a betakarítást. *Maász József* elnök arról számolt be, hogy búzából és árpából hektáronként 5 tonna jött le a táblákról, ami „egészen jó”.

Folytatás a 3. oldalon.



Az Asterix és Obelix forgatását nagy titok övezi. A kalandok egyik főszereplője Gérard Dépardieu.

Dépardieu Komáromban forgat

A legnagyobb biztonsági intézkedések és hírzár mellett meggyéntől alig 20 kilométerre, Komáromban forgatják az Asterix és Obelix című francia szuperprodukció egyes jeleneteit.

KOMÁROM SZEGLHALMI BALÁZS

A Gérard Dépardieu főszereplésével készülő, ókorban játszódó vígjáték negyedik részé-

nek forgatására újságírók és fotósok nem „leshetnek” be, s a hétpecsétes titokként őrzött történet komáromi jeleneteiről sem a magyar stáb tagjai, sem a statiszták nem beszélhetnek.

Az utóbbi két hétben statisztákból közel ezer vett részt előbb a Monostori, majd az Igmándi erődben felvett részeken. A statiszták közül Tatabánya és Komárom mellett rengetegen érkeztek megyéinkből is;

a győri válogatásra április 9-én került sor a Bartók Béla Megyei Művelődési Központban.

Úgy tudjuk, hogy tegnap és tegnapelőtt az Igmándi erődben a legújabb Asterix és Obelix-kaland egyik látványos, kaszkadőrök segítségét igénylő kulcsejelenetét játszották el, melyben két rögbicsapat néz egymással farkasszemet – természetesen ókori körülmények között.

Folytatás a 4. oldalon.

Rokkant-kártyák: szigor és dilemmák

GYŐR-MOSON-SOPRON CSÉFALVAY ATTILA

A házi orvosok megkönnyebültek, hogy az új jogszabály értelmében már nem adhatnak igazolást mozgáskorlátozott-parkolási igazolványhoz. A gond csak az, hogy a „helyükbe lépő” Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal még nem ad ki ilyet.

Egyelőre nincs egyértelmű válasz, hogy jövő januárig érvényes-e a lejárt parkolási igazolvány.

„Megkönnyebültünk, egy feladattal kevesebb, s nem nekünk kell konfrontálódni” – így foglalta össze az új jogszabállyal kapcsolatos véleményét dr. Szabó Mária győri házi orvos.

Folytatás a 3. oldalon.



MÁSODKÉZBŐL: TÖBBEN VÁSÁROLNAK KEVESEBBET



Érdemes böngészni: Jó árakat és jó minőséget keresnek a használt ruhás üzletekben az emberek. Képünkön Polgár Jánosné. FOTÓ: H. B. E.

Divatos spórolás

A használtruha-üzletek törzsvevői az újrahasznosítás környezetvédelmi szempontjaira ritkán gondolnak, inkább arra, hogy olcsón, jó minőségű ruhát hordhatnak. A „turizás” azonban nemcsak kényszer, hanem divat is lett.

GYŐR-MOSON-SOPRON RIMÁNYI ZITA

– Többet vásárolnak boltjainkban, mint az előző évek-

ben, de szinte mindenki kevesebbet költ, így forgalmasabbnak látszanak az üzletek, de a bevételünk nem növekedett – mondta el *Lakatos Krisztián*, a megyénkben négy használtruha-üzletet működtető cég ügyvezetője. Az érzékenységre szerint a használt holmik piacán is fokozódik, pedig többeket nem a kényszer, inkább a vadászószton haját a hosszsan sorakozó fogások közé.

Folytatás a 4. oldalon.